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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO MUNICIPAL

Sessão Solene de Posse dos Senhores ERNESTO GUIMARÃES ROLLER e GUSTAVO
MARQUES DE OLIVEIRA, eleitos em votação popular realizada em dois de outubro de dois
mil e dezesseis, respectivamente, para os cargos de Prefeito e Vice-Prefeito do Município de
Formosa, Estado de Goiás, para o período administrativo compreendido entre o dia primeiro de
Janeiro de dois mil e dezessete e trinta e um de dezembro de dois mil e vinte. Solenidade iniciada
às dezoito horas e nove minutos do dia primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, no Centro de
Tradições Gaúchas Querência Formosa (CTG). O Mestre de Cerimônia, Sr. Marcus Vinicius,
iniciou os trabalhos convidando os membros da Mesa assim formada: Ver. Acinemar Gonçalves
Costa (3° Secretário); Ver. Almiro Francisco Gomes; Ver. Aristóteles de Lacerda Neto; Ver.
Bruno Rogério de Araújo; Ver. Carlos Gomes de Moura (2° Secretário); Ver. Clayton Dantas
Dias; Ver. Edmundo Nunes Dourado; Ver. Eduardo Leonel de Paiva; Ver. Genedir Vicente

Benetti Ribas; Ver. .loelson Roberto Vaz Santiago; Ver. .lurandir Humberto Alves de Oliveira
(Vice-Presidente da Câmara); Ver. Luziano Martins de Araújo (Presidente da Câmara); Ver.
Miguel Rubens dos Santos Oliveira; Ver. Rafael de Almeida Barros; Ver. Roberta Soares de
Brito (T' Secretária); Ver. Wenner Patrick de Sousa; Sr. Jair Gomes de Paiva (Ex-Prefeito
Municipal); Sr. Clarival de Miranda Filho (Representando o ex-Prefeito Municipal Clarival de
Miranda); Sr." Nara (Ex-primeira-dama do Município); Deputado Estadual José Nelto (Vice-
Presidente Regional do PMDB); Sr. Leonardo José Arantes (Representando o Deputado Estadual
Henrique Arantes); Pastor Marcivon Néris de Oliveira (Presidente da Assembléia de Deus -
Ministério Formosa); Capitão Josué Cardoso da Silva (Representando o 11° CRPM); Major
Bráulio Flores (Comandante do Corpo de Bombeiros de Formosa); Major Clebiano de Oliveira
(Subcomandante do 6° grupo de mísseis e foguetes); Sr. Marco Aurélio (Superintendente do
INCRA e Representante do Senador Hélio José); Sr. Gustavo Marques de Oliveira (Vice-Prefeito
eleito); Sr." Caroline Cicheti (Vice-primeira-dama); Sr. Ernesto Guimarães Roller (Prefeito
eleito) e Sr." Pollyana Roller (Primeira-dama). Após a formação da Mesa, a palavra foi
concedida ao Presidente da Câmara Municipal de Formosa, Ver. Luziano Martins de Araújo, que
fez a abertura oficial da Solenidade. Em seguida, a Ver. Roberta Soares de Brito (1" Secretária da
Mesa), leu um trecho bíblico. A solenidade prosseguiu com a execução do Hino Nacional e do
Hino à Formosa. Na seqüência, a 1" Secretária recebeu a documentação do Prefeito e Vice-
Prefeito conforme determina o Art. 6° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Formosa.
Verificada a conformidade dos documentos apresentados, foram assinados os Termos de
Compromisso e Posse dos Senhores Ernesto Guimarães Roller e Gustavo Marques de Oliveira.
Continuando, o mestre de Cerimônia convidou os Senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos e
diplomados pela Justiça Eleitoral para prestarem o compromisso legal, proferido da seguinte
forma: "Promelo desempenhar fielmenie o meu mandato, mantendo, defendendo e cumprindo a
Lei Orgânica, observando as Leis da União, do Estado e do Município, promovendo o bem geral
dos munícipes e exercendo o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da
legalidade ". No final do compromisso proferido pela Prefeito, o Vice-Prefeito respondeu, na
forma regimental: "Assim o prometo". Tendo cumprido as formalidades legais, o Presidente da
Câmara Municipal declarou empossados os Senhores Ernesto Guimarães Roller e Gustavo
Marques de Oliveira, nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito deste Município. Na seqüência, a
Guarda Municipal foi apresentada ao Prefeito empossado. Após a apresentação, o Mestre de
Cerimônia fez a leitura dos Decretos de Nomeação dos Secretários Municipais, bem como a
chamada nominal de cada Secretário para assinatura do Termo de Compromisso. Prosseguindo a
solenidade, fizeram uso da palavra: Ver. Luziano Martins, Deputado Estadual José Nelto; Sr."

Praça Rui Barbosa n.° 70 - Centro — Fone/Fax; (61) 3631-1772 — CEP; 73.801-220 - Formosa-GO
>v w \v. l"o r in o s a. g o. I e g. b r secretariageral@camaraf"orniosa.go.20v.br |11

01/01/17 - Sessão Solene de Posse Prefeito e Vice-Prefeito (2017-2020)



ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA

Pollyana Roller (Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho); Gustavo Marques
e Ernesto Roller. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrados os trabalhos às dezenove horas e trinta e quatro minutos. E, para constar, eu, Roberta
Soares de Brito (P' Secretária), lavrei a presente ata que será a^nada pelos membros da Mesa
Diretora.

TJZÍANO MARTINS DE ARAÚJO
Presidente

JUFL^O TO A. DE OLIVEIRA

^Presidente

ROBERTA SOARES DE BRITO
P' Secretária

ÍOCTÉS DE MOURX

2° Secretário

ACINEMAR GONÇALVES COSTA
3.° Secretário

Praça Rui Barbosa n." 70 - Centro - Fone/Fax: (61) 3631-1772 - CEP: 73.801-220 - Formosa-GO
www.formo.sa.go.lcg.br secretariageral(«Nainaraforinos^^ Dl

01/01/17 - Sessão Solene de Posse Prefeito e Vice-Prefeito (2017-2020)



ESTADO DE GOIÁS '*ãrs:s

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA

TERMO DE COMPROMISSO E POSSE

Termo de Compromisso e Posse que prestam os Senhores ERNESTO

GUIMARÃES ROLLER e GUSTAVO MARQUES DE OLIVEIRA, eleitos em votação popular

realizada em dois de outubro de dois mil e dezesseis, respectivamente, para os cargos de Prefeito

e Vice-Prefeito do Município de Formosa, Estado de Goiás, para o período administrativo

compreendido entre o dia primeiro de janeiro de dois mil e dezessete e trinta e um de dezembro

de dois mil e vinte.

Às dezoito horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, nesta cidade.

Formosa - Estado de Goiás, estando a Câmara Municipal de Formosa reunida em Sessão Solene

no Centro de Tradições Gaúchas - Querência Formosa (CTG), compareceram os cidadãos:

ERNESTO GUIMARÃES ROLLER e GUSTAVO MARQUES DE OLIVEIRA, eleitos Prefeito

e Vice-Prefeito, para tomarem posse nos respectivos cargos. Apresentaram à Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Formosa, sob a Presidência do vereador LUZIANO MARTINS DE

ARAÚJO, os diplomas legais, para o exercício dos referidos cargos, expedidos pelo Presidente

da Junta Eleitoral da lU ZGO, e as respectivas declarações de bens, com a finalidade de

I prestarem o necessário compromisso legal e de tomarem posse nos seus cargos junto a Câmara

Municipal de Formosa.

Assim sendo prestou cada qual o compromisso legal, proferindo da seguinte

forma o compromisso determinado em lei: "Prometo desempenhar fielmente o meu mandato,

mantendo, defendendo e cumprindo a Lei Orgânica, observando as leis da União, do Estado e

do Município, promovendo o bem geral dos munícipes e exercendo o cargo sob a inspiração da

Democracia, da legitimidade e da legalidade

O Presidente da Câmara Municipal de Formosa declarou os cidadãos ERNESTO

GUIMARÃES ROLLER e GUSTAVO MARQUES DE OLIVEIRA, legalmente

compromissados e empossados, respectivamente, nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito do

Município de Formosa, para o mandato de primeiro de janeiro de dois mil e^dezessete a trinta e

um de dezembro de dois mil e vinte.
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E, para constar, lavrou-se o presente termo que vai assinado pelos empossados,

pelo Presidente da Câmara Municipal e verèadores presentes.

iSIQ^ÜÍMÂRÃES ROLLERy
íefeito Municipal

GUSTAVp MáJS^UES DE OLIVEIRA
^^^^^/;;^icé-Prefeito Municipal

ACINEMAR GONÇALVES COSTA
Vereadoi

ARISTj ÍLES DE LACERDA NETO

Vereador

AEMIRO FRA GOMES

BRUNO ROGÉRIO DE ARAÚJO

Vereador

CLAYTON DANTAS DIAS

Vereador

CARLOS GOMES DE MO

Vereador

DOMINGOS DE SENA

Vereaoor

ILHO DO NUNES DOURADO

Vereador

Ve^a

OELSON ROBERTO VAZ SANTIAGO

Vereador

JURAND

ZmNO MARTINS DE ARAUJ

Vereador

GENEDIR VICENTE BENETTI RIBAS

ador

RTO A. DE OLIVEIRA

ereador

ANTOS OLIVEIRA

Vereador

^FAEL DEALMEIDA JARROS
Vereador

Vereador

ROBERTA SOARES DE BRITO

Vereadora
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PRESENÇA DOS VEREADORES

P SESSÃO LEGISLATIVA DA 18" LEGISLATURA

DATA: 01/01/2017 SESSÃO: ( ) Extraordinária ( ) Ordinária ( X) Solene

ACINEMAR GONÇALVES COSTA

ALMIRO FRANCISCO GOMES

ARISTÓTELES DE LACERDA NETO

BRUNO ROGÉRIO DE ARAÚJO

CARLOS GOMES DE MOURA

CLAYTON DANTAS DIAS

DOMINGOS DE SENA LOPES FILHO

EDMUNDO NUNES DOURADO

EDUARDO LEONEL DE PAIVA

GENEDIR VICENTE BENETTl RIBAS

JOELSON ROBERTO VAZ SANTIAG'

JURANDIR HUMBERTO ALVES DE OLIVEIRA

LUZIANO MARTINS DE ARAÚJO

MIGUEL RUBENS DOS SANTOS OLIVEIRA

RAFAEL DE ALMEIDA BARROS*^

ROBERTA SOARES DE BRITO

WENNER PATRICK DE SOUSA

L

W— Ç-—•
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:

Praça Rui Barbosa n.° 70 - Centro - Fone/Fax: (61) 3631-1772 - CEP: 73.801-220 - Formosa-GO
www.formosa.go.leg.br secretariageral@camaraformosa.go.gov.br [1]

1' Sessão Legislativa da 18" Legislatura


